

Erratum

Erratum to “Detection of human coronavirus 229E-specific antibodies using recombinant fusion proteins”
[J. Virol. Methods 55 (1995) 175]¹

A. Phol-Koppe, T. Raabe, S.G. Siddell, V. ter Meulen

Institute of Virology and Immunology, University of Würzburg, Versbacher Str. 7, 97078 Würzburg, Germany

Received 2 January 1996

The publisher regrets that there was an error in Table 1. Two columns were headed β -gal/human Coronavirus-N. The column on the right should have been headed β -gal/human Coronavirus-S. The correct table should be as follows:

Table 1
Serological results of immunofluorescence and Western blot analysis in 51 paediatric serum samples

Group	IF	Western blot		n (%)
		β -gal/human coronavirus-N	β -gal/human coronavirus-S	
I	–	–	–	23 (45.1)
II	–	–	+	11 (21.5)
III	–	+	–	6 (11.8)
IV	–	+	+	3 (5.9)
V	+	+	+	8 (15.7)
Total	51 (100)			

¹ SSDI of original article: 0166-0934(95)00041-0